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3AJJAHUE 11O COITPOMATY
Onpenesienne peakuuii onop 6ajaKku

3ananue
JInst 3a1aHHOM CXeMBbI Harpy>KeHus KOHCOJIbHOM OaJIky ONpeIeuTh 3HAUEHHUS
peaKUui CBA3U.

NcxoaHbie JaHHBIE:

a=1wm;
q =30 xkH/wm;
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PucyHnok 1 — McxonHas cxeMa HarpyeHusi KOHCOJIbHOW Oanku
Pemienne
Peakius 3aiemMiieHHOTO KOHIIA COCTOUT U3 R, 1 M,
CocragisieM ypaBHEHUS! paBHOBECHSI:

ZY:RA+ 2Zgra—q-a—q-a
=0; (1)
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ZmA=Mﬂ—q.212—|-2-q-1,5—q-2,5
=0; (2)
q-1°
ZmE=MA+ ——2-q-15+q-25—F,"3
=0; (3)
N3 ypaBHenus (1)

Ry=q-a+q-a—2q-a=30-1+30-1-2-30-1=0 (xH);
N3 ypaBHeHus (2)

12 30- 12
qz +q-25-2-q-15=

M, = +30-25-2-30-1,5=0(xH-m);

ITo ypaBHenuo (3) mpousBeaeM NpOBEepKy HAWAEHHBIX peaKui

30- 12
Zm5={]+ ——2-30-15+30-25—0-3 =0 (xH-m),



